
21/10/2018 PAZAR  84.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 MAGIC BULLET APRANTİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 KARAİBO RAPORLU OLMASILALE MERVE 

ARMUTÇU

AT SAHİBİ

 4  4 İPOŞ YASAKLI OLMASIMÜLAYİM ANAT ENGİN KARATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



5 numaraya kayıtlı IMPASSABLE GIRL isimli atın antrenörü Kazım MELİKE, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan İPOŞ isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, start mahallinde yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozması sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihi izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 28.10.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BELLA CIAO isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi sebebiyle 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 

( altı ) gün sonra 28.10.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası 

uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


